

# SMLOUVA

o umístění a provozování automatů na fresh juice v prostorách Thomayerovy nemocnice,  
Václavská 800, 140 59 Praha 4 - Krč

---

## Smluvní strany :

### **Thomayerova nemocnice**

se sídlem: Václavská 800, 140 59 Praha 4 - Krč  
zastoupená: PhDr.Jaroslavem Gackou, náměstkem pro techniku a provoz  
státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zdravotnictví ČR  
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl Pr, vl. 1043  
IČ: 00064190  
DIČ: CZ00064190  
Bankovní spojení: XXX  
číslo účtu: XXX  
/ dále jen TN/

a

### **MERLIN MACHINE s.r.o.**

se sídlem: č.p. 22, 592 12 Sirákov  
jednatel: Daniel Němec, Jaroslav Chmelík, jednatel  
IČ : 291 84 835  
DIČ : CZ29184835  
Bankovní spojení : XXX  
Číslo účtu: XXX  
(dále jen „provozovatel“)

---

Thomayerově nemocnici přísluší hospodaření s pavilonem B4 v areálu nemocnice, v Praze 4 – Krči, Václavská čp. 808, č.parcely 2252, obec : hl.m.Praha, KÚ Krč, zapsáno na LV č. 57 u Katastrálního úřadu hl.m. Prahy, ve vlastnictví ČR a s pavilonem U v Praze 4, Václavská, čp.818, parc.č.2263, obec: hl.m. Praha, KÚ Krč, zapsáno na LV č.57 u Katastrálního úřadu hl.m.Prahy).

## I. Předmět a účel smlouvy :

Předmětem této smlouvy je vymezení vzájemných vztahů mezi účastníky smlouvy, jejich práv a povinností s cílem zabezpečit řádné provozování automatů na fresh juice provozovatele v objektu TN.

## II. Podmínky umístění a provozování :

Na základě této smlouvy je provozovatel oprávněn umístit, zapojit a po celou dobu platnosti této smlouvy provozovat v prostorách Thomayerovy nemocnice, Václavská 800, Praha 4 – Krč 2 ks automatu na fresh juice (dále jen „automaty“).

## Umístění automatů v areálu TN :

B4 - Klinika dětské chirurgie a traumatologie 1 ks /spojovací chodba mezi pavilony B4 a B5/  
U – gynekologicko-porodnické oddělení 1 ks /přízemí/

## III. Zabezpečení provozu automatů

1. TN se zavazuje:

- 1.1. Umožnit provozovateli přístup k prodejním automatům, tak aby mohl dle potřeby provádět doplňování zboží, opravy a servis.

- 1.2. Učinit dle svých možností taková opatření, aby nedošlo k poškození prodejních automatů ze strany třetích osob.
  - 1.3. Zabezpečit bezporuchovou dodávku elektrické energie do prodejních automatů.
  - 1.4. Zabezpečit neprodlenou informovanost provozovatele o nefunkčnosti či poruše prodejních automatů, tzn. předat informaci na dispečink provozovatele na bezplatnou linku provozovatele 800 22 22 44, jejíž číslo je uvedeno na automatech.
2. Provozovatel se zavazuje:
- 2.1. Zabezpečit bezporuchový chod prodejních automatů a nahlášené poruchy prodejních automatů neprodleně odstraňovat, tzn. s přihlédnutím ke svým provozním možnostem nahlášenou závadu odstranit nejpozději do 24 hodin od nahlášení poruchy.
  - 2.2. Zabezpečit plynulé a dostatečné doplňování zboží tak, aby automaty byly neustále provozuschopné.
  - 2.3. Vést evidenci hlášených poruch za účelem řešení pozdějších případných reklamací.

#### **IV. Platební podmínky:**

S účinností **od 1.9.2015** bude provozovatel platit TN úhrady takto :

**Úhrada** včetně provozních nákladů pro umístění 2 ks automatů  
činí měsíčně 4 000,00 Kč + DPH ,  
**čtvrtletně 12 000,00 Kč + DPH**  
ročně pak 48 000,00 Kč + DPH.

#### **Provádění plateb :**

Úhrada bude fakturována **čtvrtletně dopředu** - vždy **do 15. dne** prvního měsíce v kalendářním čtvrtletí, ke kterému přísluší úhrada, se splatností faktur **14 dní** ode dne jejich vystavení.

V případě ukončení smluvního vztahu během kalendářního čtvrtletí, budou provozovateli případné přeplatky z těchto plateb vráceny.

\*

TN je oprávněna každoročně promítnout do výše úhrady nárůst inflace /průměrnou míru inflace vyjádřenou přírůstkem indexu spotřebitelských cen za předcházející kalendářní rok/. Zapracování inflace se provádí vždy k 1.4. běžného kalendářního roku /index stanovuje Český statistický úřad/.

Dojde-li ke změně obecně závazného předpisu o DPH, bude tato změna odpovídajícím způsobem zapracována do příslušných daňových dokladů.

#### **Úrok z prodlení :**

V případě prodlení s placením faktur provozovatel uhradí TN úrok z prodlení z dlužné částky ve výši předpisů práva občanského.

#### **V. Zvláštní ujednání:**

1. Oba účastníci berou na vědomí, že touto smlouvou nepřechází vlastnictví prodejních automatů z provozovatele na nemocnici.
2. Provozovatel prohlašuje, že instalované prodejní automaty odpovídají platným právním, bezpečnostním a hygienickým předpisům.
3. TN nenese žádnou odpovědnost za škodu způsobenou třetí osobou na prodejních automatech provozovatele.

## **VI. Platnost smlouvy :**

Smlouva o umístění a provozování automatů na fresh juice se uzavírá s účinností od 1.9.2015 dle § 27 zák. č. 219/2000 Sb. na dobu určitou –

**od 1.9.2015 do 31.8.2016.**

Tuto smlouvu mohou obě smluvní strany v průběhu platnosti smlouvy vypovědět s výpovědní lhůtou **1 měsíc** ode dne jejího doručení druhé straně.

Dohodou může být platnost smlouvy ukončena kdykoliv.

Zjistí-li TN, že je nebytový prostor užíván provozovatelem v rozporu s uzavřenou smlouvou nebo bude-li TN potřebovat tento prostor k plnění funkcí státu nebo jiných úkolů v rámci své působnosti nebo stanoveného předmětu činnosti, má právo od smlouvy odstoupit s účinností ode dne doručení odstoupení. V pochybnostech se má za to, že písemnost byla druhé straně doručena třetím dnem ode dne odeslání.

Zástupci obou smluvních stran s obsahem smlouvy souhlasí, což stvrzují svým podpisem. Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních s platností originálu, každá strana obdrží po jednom originálním vyhotovení.

Tuto smlouvu lze měnit pouze vzestupně číslovanými, písemnými a oboustranně potvrzenými dodatky.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

V Praze dne .....

V Praze dne .....

-----  
za TN  
PhDr.Jaroslav Gacka  
náměstek pro techniku a provoz

-----  
za provozovatele  
Daniel Němec, jednatel  
Jaroslav Chmelík, jednatel

Příloha : příloha č.1 -Výpis z obchodního rejstříku a registrace DIČ

Co : TN – odbor provozně technický – ved. p.Dvořák  
TN – odbor provozně technický – p. Škabrada, p. D. Procházka, p.Kubelka  
TN – odbor provozně technický – p.Výborný  
TN - účtárna – pí.Vavřínová, pí.Kuncová  
TN – OAS – pí. Stehlíková  
TN – právní odd.  
TN – vlastní